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Impact colleges op locatie

Gewenste thema's

Terugblik OGJG op locatie in 2024

Beoordeling van colleges

Vooruitblik OGJG op locatie in 2025

90% Wil nog een keer deelnemen
aan de colleges van OGJG

Geschiedenis (38%)1.
Kunst & cultuur (38%)2.
Psychologie & Brein (21%)3.
Biologie & Gezondheid (18%)4.

Impactrapportage | Colleges op locatie n = 184
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“Heel fijn dat senioren (zoals ik) gezien worden als
leergierig. Ik ben heel blij dat ik OGJG ontdekt heb! Het
is bijzonder om meer van jongeren te leren.”

Deelnemer aan OGJG college

Meerwaarde van de colleges van OGJG

Contact met een andere generatie

Onveranderd beeld
van jongeren

Positiever beeld
van jongeren 

23%

77%
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Interactie met student

Contact met andere senioren

Deelnemen aan een zinvolle activiteit

Opdoen van nieuwe kennis

Persoonlijke ontwikkeling n.a.v. de colleges van OGJG
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ontwikkel ik mezelf op persoonlijk vlak

voel ik mij gehoord en gezien

kan ik iets bijdragen aan de ontwikkeling van de student

kom ik in contact met gelijkgestemden

blijf ik op de hoogte van maatschappelijke ontwikkelingen en actualiteiten

kan ik mijn kennis delen

word ik cognitief uitgedaagd

doe ik nieuwe kennis op
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Impact online colleges

OGJG Groep leden

terugblik OGJG online in 2024

Beoordeling van colleges

Vooruitblik OGJG in 2025

95% Wil nog een keer deelnemen
aan de colleges van OGJG

24% is lid van de OGJG Groep en
15% heeft interesse om lid van de
OGJG groep te worden.

Impactrapportage | Online colleges n = 284
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“Ik ben een weduwnaar van 77 jaar met heel weinig
scholing, dus dit is een prachtige manier om mijzelf bij te
spijkeren op een manier die voor mij te doen is.”

Deelnemer aan online OGJG college

Meerwaarde van de colleges van OGJG

Opgedane kennis

Enkele nieuwe 
inzichten

Veel nieuwe
inzichten

62%
24%
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Maatschappelijke betrokkenheid

Brein actief houden

Delen van kennis

Verdieping van bestaande kennis

Opdoen van nieuwe kennis

Deelnemen aan zinvolle activiteit

Contact met andere senioren

Interactie met de student

Persoonlijke ontwikkeling n.a.v. de colleges van OGJG
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Geen persoonlijke ontwikkeling
Persoonlijke reflectie

Ontdekken van nieuwe interesses
Bijdragen aan de ontwikkeling student

Intergenerationele communicatie
Stressvermindering

Zelfvertrouwen
Probleemoplossend vermogen

Geheugen
Levenslang leren

Digitale geletterdheid

14%

Geen nieuwe
inzichten

Doel van deelname

98%

Van de senioren ervaart
persoonlijke ontwikkeling
bij het volgen van online
colleges
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Impact studentdocenten

Collegereeks per
studentdocent

terugblik OGJG studentdocenten in 2024

Beoordeling van (verloop van)
colleges

82% Van de studentdocenten heeft het geven van colleges
als een wederzijdse leerervaring ervaren.

Gemiddeld hebben studentdocenten
die in 2024 actief waren 3
collegereeksen gegeven. 

Impactrapportage | Studentdocenten n = 80
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Aanraden van vrijwilligerswerk
bij OGJG
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“Ik heb geleerd hoeveel vrijheid ik nu als vrouw
in de maatschappij heb. In tegenstelling tot toen
de senioren jong waren.”

Studentdocent bij OGJG

Meerwaarde van de colleges van OGJG

Gevoel van verbondenheid met andere
generatie

Matig toegenomen gevoel van
verbondenheid

Redelijk toegenomen gevoel
van verbondenheid

14%

41%

Persoonlijke ontwikkeling n.a.v. de colleges van OGJG
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Zelfontplooiing

Een actieve bijdrage aan de maatschappij

Planning- en organisatievaardigheden

Vergroten van empathie

Intergenerationele interactie

Kennis overbrengen naar een andere doelgroep

Presentatievaardigheden en voor een groep staan

5%

Ruim toegenomen gevoel van
verbondenheid

86%
Van de studentdocenten
heeft het gevoel dat
senioren bij de colleges
hebben bijgedragen aan
hun persoonlijke
ontwikkeling.

40%

Sterk toegenomen gevoel van
verbondenheid



Impact activiteitenbegeleiders

Gewenste thema’s

terugblik activiteitenbegeleiders in 2024

Tevredenheid van (verloop van)
colleges

Vooruitblik OGJG op locatie in 2025

 Kunst & Cultuur (69%)1.
 Geschiedenis (61%)2.
 Natuur & Klimaat (55%)3.
 Psychologie & Brein (55%)4.
 Biologie & Gezondheid (52%)5.

Impactrapportage | Activiteitenbegeleiders n = 64
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Locaties waar impact gemaakt is

Noord-Holland Zuid-Holland

40%

36%

Reacties op de colleges van OGJG

22%

Utrecht

“De deelnemers vonden de
bijeenkomsten verrassend leuk en

hebben genoten van de wijze
waarop de studentdocent haar

kennis deelde.”

Nogmaals colleges afnemen
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“De colleges waren hartstikke leuk.
Bewoners die normaal niet praten,

gingen juist praten.”

“
“We kunnen nog wel 10 lessen

volgen, zo interessant. Ontzettend
leuk en leerzaam. We zien uit naar

volgende colleges.”

“

Activiteitenbegeleider
Zorginstelling

Activiteitenbegeleider
Ledenvereniging

Activiteitenbegeleider
Bibliotheek

Andere provincie Ledenvereniging

2%

Bibliotheek Wijkcentrum

Zorg- en welzijnsinstelling

Overig

37%

36%

8%

13%

6%
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